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1. Na przykładzie podanego niżej wykresu uziarnienia gruntu obliczyć średnicę miarodajną  oraz wskaźnik uziarnienia (róznoziarnistości) gruntu. Dla danego gruntu obliczyć wartość współczynnika filtracji przy pomocy dowolnego wzoru empirycznego.
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WYKRES UZIARNIENIA GRUNTU

F R A K C J E
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Rodzaj gruntu:  .........................................
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2. Uzupełnić poniższe tabelki


IL
Stan gruntu

0,72


0,18


0,29


0,82


0,51


ID
Stan gruntu

0,16


0,82


0,71


0,48


0,34


Sr
Stan gruntu

0,17


0,36


0,42


0,82


0,71


3. Dwie warstwy wodonośne są oddzielone warstwą słaboprzepuszczalnych pyłów zastoiskowych o współczynniku filtracji k = 10-6 cm/s i miąższości 1.0 m (zob. rysunek poniżej). W stropie dolnej warstwy wodonośnej ciśnienie wynosi 25 kPa.


a) Jaki jest kierunek przepływu wody przez warstwę pyłów? 


b) Obliczyć jednostkowe natężenie przepływu przez tę warstwę. 


c) Na jakiej głębokości poniżej powierzchni terenu ustabilizuje się zwierciadło wody w piezometrze zafiltrowanym w dolnej warstwie wodonośnej? 


d) Jakie ciśnienie panuje w spągu dolnej warstwy wodonośnej?
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4. W aparacie filtracyjnym ITB-ZW k2 (takim samym jaki był używany na ćwiczeniach) próbka piasku posiada średnicę przekroju poprzecznego D = 10 cm i wysokość L = 7 cm. W trakcie badań, przy ustalonym spadku hydraulicznym i = 0.9, w czasie 1 minuty z układu odpłynęła woda o objętości 40 cm3. Obliczyć wartość współczynnika filtracji piasku.

5. Próbka gruntu o nienaruszonej strukturze posiada masę 162.5 g. oraz objętość 100 cm3. Po wysuszeniu w temperaturze 105 oC masa próbki zmniejszyła się do 132.5 g. Ciężar właściwy gruntu wynosi 26 kN/m3.
Obliczyć ciężar objętościowy gruntu w stanie pełnego nasycenia oraz objętość szkieletu.
Jaka powinna być zawartość wody w próbce aby jej stopień wilgotności wynosił 1?
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